

**Kategorija:** Vibratori

Zeleni vibrator za klitoris i G tačku

Šifra proizvoda: NSTOYS1062

Cena: 6790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otvorite vrata sveta uživanja i senzualnosti uz naš **Zeleni vibrator za klitoris i G tačku**, savršeni dodatak koji će obogatiti vaš svakodnevni život. Ova igračka je više od običnog proizvoda; ona je ulaznica u vašu ličnu oazu zadovoljstva i istraživanja. Sa pažljivo osmišljenim dizajnom od visokokvalitetnog silikona, svaki dodir će vam pružiti nezaboravno iskustvo - nežan, ali intenzivan, koji će vas ostaviti bez daha.

Zahvaljujući impresivnoj dužini od 19,3 cm i prečniku od 3,8 cm, **vibrator** je idealan za duboku stimulaciju i istraživanje različitih senzualnih avantura. Njegova savršena ergonomija omogućava jednostavno ciljanje G tačke, dok stimulans za klitoris stvara eksplozivne trenutke uživanja. Bez obzira na to da li ste na početku svog putovanja istraživanja ili ste već iskusni u ovoj oblasti, naš **vibrator** će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika ovog **vibratora** su višestruke brzine i funkcije koje omogućavaju da svaki put kada ga koristite, doživite nešto novo. Ovo je savršena igračka za one koji vole raznolikost, omogućavajući vam da se prepustite različitim ritmovima i intenzitetima koji odgovaraju vašem trenutnom raspoloženju. Vodootporan dizajn vam pruža slobodu da istražujete uživanje čak i u kadi ili pod tušem, tako da nijedna prilika ne prođe neiskorišćena.

Pored svih ovih fantastičnih karakteristika, naš **Zeleni vibrator za klitoris i G tačku** dolazi sa prednošću punjenja, što vam omogućava da ga uvek imate spremnog kada vam je najpotrebniji. Upravo zbog toga, više nema straha od praznih baterija u trenutku kada se najviše želite opustiti. Upotrebljiv sa svim vrstama lubrikanta, ovaj proizvod se prilagođava vašim ličnim preferencijama, čineći iskustvo još prijatnijim.

Prilikom kupovine u našoj online prodavnici, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti tretirana s najvećom pažnjom i diskretnošću. Diskretna dostava na vašu željenu adresu omogućava vam da

se bez brige prepustite vrhunskom zadovoljstvu koje naš **vibrator** nudi. Ne postoji razlog da se oklijevate - unapredite svoj intimni život i istražite granice svoje strasti već danas.

Ne propustite priliku da iskusite kraljevski dodir zadovoljstva sa **Zelenim vibratorom za klitoris i G tačku**. Kliknite i dodajte ga u svoju korpu, jer zaslužujete samo najbolje u svojim trenucima opuštanja i uživanja. Vaša sreća i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, a naš **vibrator** je tu da vam pomogne da stvorite nezaboravne trenutke strasti. Prepustite se čarima koje pruža ovaj izvanredan proizvod i doživite uživanje na način koji nikada niste mogli zamisliti. Vaš intimni život zaslužuje da zasija u punom sjaju, stoga ne čekajte - uvedite uzbuđenje u svoju kolekciju igračaka za odrasle već danas!

Deklaracija

Model:	Zeleni vibrator za klitoris i G tačku NSTOYS1062
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Zelena
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa G tačka Vodootporni
Barkod:	657447107160
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1062-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1062-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR